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Tucker Carlson jde do války proti republikánům v Senátu
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Tucker Carlson jde do války – proti republikánům v Senátu.

V příspěvku na X Carlson odsoudil senátora Lindseyho Grahama a Johna Cornyna za požadavek, aby
prezident Joe Biden zaútočil na Teherán jako odvetu za zabití tří amerických vojáků umístěných v
Jordánsku. „Teď zaútočte na Írán. Tvrdě je zasáhněte,“ řekl Graham. Corny se zeptal: "Zacilte na
Teherán." Carlsonova odpověď   nebyla o nic méně chápavá: "F****** šílenci."

Neměl na mysli íránské mully, ale republikánské senátory.

Carlsonův hněv, jak poznamenal Politico , je v souladu s širším bojem uvnitř republikánské strany. Na
jedné straně stojí zahraničněpolitičtí jestřábi, jako je vůdce senátní menšiny Mitch McConnell a senátor
Tom Cotton. Cotton prohlásil: „Jedinou odpovědí na tyto útoky musí být zničující vojenská odveta proti
íránským teroristickým silám, a to jak v Íránu, tak na celém Blízkém východě. Cokoli menšího potvrdí
Joea Bidena jako zbabělce nehodného být vrchním velitelem.“ Jestřábi se snaží udržet plamen
Reaganitu naživu.

Na druhé straně je povstalecké křídlo MAGA. Své naděje vkládá do návratu Donalda Trumpa do
prezidentského úřadu. Jejím cílem je vyhnout se jakýmkoli Trumpovým úskokům do ideologické hereze.
Když vzkvétaly spekulace, že by Nikki Haleyová mohla soupeřit o to, aby se stala Trumpovou
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viceprezidentkou, Carlson se to snažil odříznout na propustce a poznamenal : „Nejen bych pro ten lístek
nehlasoval, ale také bych ho obhajoval stejně silně jako Mohl bych."

Tento boj se posledních několik měsíců soustředil na pomoc Ukrajině. Trump slíbil, že zmaří jakoukoli
dohodu, kterou by republikáni v Senátu mohli uzavřít s demokraty ohledně bezpečnosti hranic a pomoci
Ukrajině, přičemž právě dohoda, kterou předseda Sněmovny reprezentantů Mike Johnson řekl, je
předpokladem jakékoli další pomoci Ukrajině. Nyní Johnson, který s Trumpem pravidelně mluví,
naznačuje, že jeho vlastní původní návrh by byl po příjezdu do Sněmovny mrtvý. Výsledkem byly v
posledních týdnech spory mezi republikány.

Nyní by vyhlídka na obnovené válčení na Středním východě mohla dále rozbít GOP. Stejně jako se
domnívají, že by Amerika měla zmírnit, ne-li přerušit, své vazby na NATO – Trump nedávno na
shromáždění v Las Vegas prohlásil, že „tolik toho nezískáme“ – republikáni MAGA jsou nepřátelští vůči
zapletení Ameriky do nový konflikt na Blízkém východě. Nanejvýš obviňují Bidenovu domnělou slabost z
povzbuzení Íránu.

Pravdou je, že sám Biden si je dobře vědom nebezpečí širšího požáru, a proto naléhá na izraelského
premiéra Benjamina Netanjahua, aby dosáhl dohody o příměří s Hamasem v pásmu Gazy. Širší válka
uprostřed by hrála Trumpovi do karet, zvedla by ceny ropy a zesílila dojem, že se události v zahraničí pod
Bidenovým dohledem vymykají kontrole. Generál CQ Brown, předseda Sboru náčelníků štábů, v
rozhovoru pro ABC News na Sundě poznamenal  , že cílem administrativy nebylo „rozšířit konflikt“.

Kdo věděl, že Tucker Carlson a Bidenův nově jmenovaný člen sboru náčelníků štábů budou na stejné
vlně?
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